

Мировое производство газетной бумаги в 1924 году достигло по сообщению „Pappers och trävarutidskrift for Finland“ от 15 мая—4720 тыс. тонн. По странам это количество распределяется следующим образом:

	Тыс. тонн.	%
Соед. Штаты Америки	1.471	31,0
Канада	1.353	28,5
Англия	580	12,6
Швеция	167	3,5
Япония	150	3,2
Финляндия	135	2,9
Норвегия	101	2,1
Прочие страны	763	16,2
Итого	4.720	100

М. В.

Мировое первенство Канады в производстве газетной бумаги. До последнего времени первенство в мировом производстве газетной бумаги принадлежало С.-А. Соед. Штатам. В феврале этого года производство канадских фабрик газетных бумаг впервые превысило производство фабрик Соединенных Штатов. В Канаде было выработано 115.624 тонн, а в Соед. Штатах—113.831 тонн; разница в пользу Канады—1793 тонны. По количеству продукции канадские фабрики наиболее близко подошли к выработке фабрик Соед. Штатов в июле 1924 года. После этого несколько месяцев Соед. Штаты шли впереди Канады на несколько тысяч тонн.

Годовое производство этих двух стран за последние пять лет было (в тоннах):

Год.	Канада.	Соед. Штаты.
1920	875.170	1.511.968
1921	808.066	1.225.235
1922	1.080.333	1.447.688
1923	1.266.232	1.485.000
1924	1.352.994	1.470.581

„Pap. Tr. Journ“. 80, 1924 № 13.

К. Б.

Новый мировой рекорд выработки бумаги на одной машине в 24 часа достигнут в Америке в Онтарио на фабрике Keewatin Lumber Co. Машина, при скорости хода в 285 метров, выработала 4 марта 1925 г. — 117 тонн и 5-го марта—119 тонн газетной бумаги.

К. Б.

„Pap. Tr. Journ“. 80, 1924 № 11.